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BANKJE 2010 - HEEN/TERUG
artistiek project voor de Eurometropool Lille, Kortrijk, Tournai

in het kader van het
INTERNATIONAAL KUNSTENFESTIVAL NEXT
La rose des vents Villeneuve d’Ascq

Espace Pasolini Valenciennes

La maison de la culture de Tournai

kunstencentrum BUDA Kortrijk

Cultuurcentrum Kortrijk

Sinds 2008 bundelen vijf Franse, Waalse en Vlaamse kunstenhuizen de krachten in een jaarlijks, internationaal kunstenfestival NEXT voor de Eurometropool Lille-Kortrijk-Tournai. NEXT focust op nieuwe (meng)vormen in de hedendaagse podiumkunsten en toont elk najaar zo’n 50 voorstellingen die balanceren tussen hedendaags theater, dans en performance. Het Vlaamse, Waalse en Franse publiek maakt kennis met zowel internationale topkunstenaars als met opkomend talent. Naast het tonen van voorstellingen, kiest NEXT resoluut om artiesten te ondersteunen in hun creatieproces d.m.v. creatieresidenties en coproducties. 

NEXT wil de publieken van de drie regio’s met elkaar laten kennis maken. Het doet dit via artistieke parcours en busreizen, infosessies en workshops, en natuurlijk…feestjes voor het Vlaamse, Waalse en Franse publiek. Maar ook buiten de festivalperiode zoekt NEXT naar bestaande of nieuwe linken die de regio’s met elkaar verbinden en vraagt het aan artiesten om doorheen het jaar te werken rond de eigenheid van de grensoverschrijdende regio. 

Kunstenares Valentine Kempynck bouwt in 2010 ‘bankjes’ op nokken van daken in de Eurometropool. Elk BANKJE geeft een plek aan overleden familieleden of vrienden om uit te rusten of gewoon dichtbij te zijn en werd gebouwd op vraag van de bewoners. Het project BANKJE wil in essentie de dood hanteerbaarder maken en is een beeldende omzetting van een oud gebruik dat vroeger vooral in het grensgebied van Zuid-West-Vlaanderen en Noord-Frankrijk voorkwam. De oorspronkelijke ‘bankjes’ hadden een inhoudelijke en een functionele betekenis. Deel van het project BANKJE was verder onderzoek naar de precieze oorsprong ervan. Maar net zo goed vormen de verbindingslijnen tussen Valentines nieuwgebouwde bankjes nu een andersoortig ‘nieuw gebied’…

Tijdens NEXT003 (18.11 > 04.12.10) kan je in de Budatoren in Kortrijk de installatie Heen/Terug zien, waarmee Valentine reflecteert op haar volledige traject!

Meer info www.nextfestival.eu - www.bankje2010.eu
Internationaal kunstenfestival NEXT – p/a Broelkaai 1B, 8500 Kortrijk – info@nextfestival.eu - 0472 59 44 87
